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Milé děti, moc vás pozdravuji  
Tento týden by byl  ve škole pro vás kratší. Blíží se Velikonoce a od čtvrtku by vás čekaly velikonoční prázdniny !  A tak vám rozložím „domácí učení“ jen do středy. 
Chválím všechny, kteří splnili úkol do žlutého sešitu – přepis 4 vět ze Slabikáře- str.63 Kdo nám pomáhá ? – dostali jste velkou 1
Vážení rodiče, Vám děkuji za zasílání splněné práce vašich dětí – je to pro mě důležitá zpětná vazba a ráda odpovím na jakékoli Vaše dotazy týkající se učiva.

Pondělí:
Slabikář – podívej se na str.68 a seznam se s novým písmenem a hláskou ř, Ř. V básničce tato písmena najdi a zakroužkuj je. Práci s „brýlemi“  už znáš  - pojmenuj obrázky a napiš počet slabik. Na vedlejší straně si nejprve natrénuj čtení slabik v „domečku“ a potom zpět na str.68 hledej a skládej slova ze slabik pod obrázkem. Při čtení slov ve sloupečcích si vyznač slabiky.
Písanka – na str.15 opiš 3 věty a pod ně nakresli obrázek o tom, co ses z těch vět dozvěděl 
Matematika – str.16 –dnes se podívej na odčítání, pomůže ti přiložené video a cv.1, kde je to přesně znázorněno, podle tohoto cvičení zkus udělat cv.2 
Prvouka – str. 55 – tady na tebe čekají 2 úkoly:
1.úkol už skoro většina z vás umí – naučit se zpaměti vyjmenovat měsíce v roce jak jdou za sebou 
2.úkol – vystřihni a správně přiřaď obrázky k měsícům, potom je  přilep. 


Úterý:
Slabikář – str.69  procvič si tady  čtení obtížných slov v barevném sloupci (va-řeč-ka, u-va-ří, vče-lař, při-pra-ví,…) a vyznač si tužkou slabiky.  Na str. 68  přečti článek U řeky Ohře a odpověz na otázku . (čteme ú-hoř, u-lo-vit, dlou-ho)
Písanka – str.17 –  nacvič si psaní ř a Ř a opiš slova Říp, řepa, úhoř . Stejně jako u č,Č a ž,Ž  správné tvary už umíš, opět přidáš jen háček 
Matematika  - na str.16 procvičuj odčítání bez přechodu desítky ve cv. 3. a 4.
Středa:
Slabikář – dneska si přečti článek o tom, jak táta vaří na str.69 ….to je pro maminky velká pomoc    A jak pomáháte rodičům vy, děti? Po přečtení článku zkus vyluštit ve žlutém rámečku ukrytý název pohádky a napiš ji. Znáš tuto pohádku ? Jestli ne, popros rodiče, zda by ti ji neřekli. Možná ji najdete i v nějaké dětské knížce doma.
Dobrovolný úkol : 
Na papír nakresli k této pohádce obrázek, napiš k tomu název a aspoň 2 věty  (např. Holčička pomohla babičce. Dostala kouzelný hrneček. Hrneček nešel zastavit. …A dál už prozrazovat nebudu )  
Písanka – dokonči str. 17 – opiš 2 věty a 1 větu přepiš. Dávej pozor na Ř,B (horní přetah), b,d,k.
Matematika – dnes se na str. 17 podívej na slovní úlohy – cv. 1,4,5 (znázornění si udělej podle cv.1 na str.16). Nezapomeň, že odpověď je věta  ( Je tam _dětí. Zůstalo _ jahůdek. Dále jelo _ lidí.).
Jestli budeš chtít ještě trénovat, můžeš si dodělat zbylá cvičení.


Přeji vám i rodičům krásné Velikonoce ! 


