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Pondělí
Milé děti, dnes máte svátek  - Mezinárodní den dětí. Přeji vám, ať si ho parádně  s rodiči a kamarády užijete. Budu ráda, když mi pošlete obrázek, co jste dělali nebo zažili, kde jste byli,…  Ale i tak se podívejte na školní věci, které nás dnes čekají :

Slabikář – str. 88 – měkké slabiky di, ti ni (čteme ďi ,ťi, ňi) – přečti správně slova ve sloupcích na celé straně. Při čtení rozlišuj délky : di – dí, ti – tí, ni – ní. Zakroužkuj slova, která patří k obrázkům.

Psaní – str. 26 – opiš předepsané 4 věty . Dávej při psaní pozor na správné tvary písmen, dodržuj výšku písmen (jsou tam pomocné linky), každé slovo si po napsání zkontroluj 

Matematika – na str.6 ve cv. 7 si zopakuj +,- do 20 bez přechodu desítky. Procvič si příklady s přechodem desítky (9+ ).                                                               Ve cv.3 – dopiš k příkladům výsledky (cvičení jste už opisovali do sešitu)

Úterý
Pracovní sešit ke Slabikáři – str.54 – přečti si  slova v barevných sloupcích, zakroužkuj slova označující postavy (je jich 5).                                                    K obrázkům dopiš správnou slabiku – důležité je rozlišit délku (KLADIVO, RYTÍŘ, HRNÍČEK, ŘEDITEL, SNÍDANĚ, KROTITEL, DIVADLO, KNIHA, LEKNÍNY, ŠTIKA, RODINA, ŘETÍZEK).

Psaní – do žlutého sešitu přepiš těch 5 zakroužkovaných slov  z Pracovního sešitu ke Slabikáři (dítě, děti, tatínek, páni, paní) - piš naším psacím comeniem 
Matematika – str.7 – dnes se podívej na sčítání s přechodem desítky 8+ .       8+3, 8+4, 8+5, … Podle předlohy vypracuj cv.2 – znázorni příklad pomocí koleček (modré, červené), zapiš příklad pomocí rozkladu, dopiš výsledky.  Stejně jsi pracoval(a) i s příklady typu 9+2, 9+3, 9+4, … 

Prvouka –  Jdeme nakupovat. …  Víš, v kterém obchodě koupíš pečivo? Kde se prodávají salámy a párky? Co si můžeme koupit v železářství? A kde si pořídím hudební nástroj? …                                                                                                        Ája se vypravila s maminkou do supermarketu (znáš : Tesco, Hypernova, Kaufland,…) – tam mají veškeré zboží.  Ale existují i obchody, kde se dají koupit konkrétní věci = zboží – přečti si jejích názvy, odstřihni pruh na kraji této stránky, rozstříhej na části a přilož je na správné místo do obchodu, papíry přilep.

Středa

Slabikář – str.89 – tvrdé slabiky dy – dý, ty – tý, ny – ný. Slova ve sloupcích se snaž správně přečíst. Všimni si rozdílu ve významu slov při změně slabiky : měkká – tvrdá – délka : hodí-hody, pátí-paty, …

Písanka – str. 27 přepiš slabiky di, dy, dí, dý, opiš slova divák, tudy, dík, dým, přepiš slova hadi, ledy (na každý řádek napiš slovo dvakrát)

Matematika – str. 7, cv. 3 – ve slovní úloze udělej znázornění podle cv.2.       Dále si procvič sčítání ve cv. 5 a 6




Čtvrtek

Slabikář – str.90 – přečti si cvičení s modrým otazníkem. Přečti si věty.  Zakroužkuj vždy stejnou barvou dvojici slov, která se liší v délce a také  ve tvrdé a měkké slabice ( zvoní-zvony, vrátí-vraty,…)                                                            Ve cvičení se sovičkou – odděl slova = jména

Písanka – str.27 – přepiš slabiky ti,ty,tí,ty, opiš a přepiš předepsaná slova (opět piš na každý řádek 2 slova)

Matematika – str. 7, cv.4 – opakuj +,- 0-20 bez přechodu desítky, dopiš k příkladům výsledky.                                                                                                 Dále na str. 8, cv.1 vyřeš slovní úlohu a ve cv. 3 vypočítej 2 sloupce.

Prvouka – str.67 – Čím chceš být, až budeš dospělý? Jaké povolání by tě bavilo? Poznáš, jaká povolání vykonávají postavy na obrázcích?                                     Přepiš název povolání do rámečku a vedle obkresli vhodný obrázek: učitelka – 1+2=3, lékařka-injekce, instalatér-vodovodní kohoutek (poslední postava), průvodčí-jízdenka,…


Pátek
Pracovní sešit ke Slabikáři – str.55 – přečti slova v barevných sloupcích, zakroužkuj písmena vedle slov, která označují osoby.  Písmena pak postupně napiš do volných políček na stránce dole a přečti si text – anekdotu (=vtip) 
Písanka – str.28 – přepiš slabiky ni,ny, ní, ný a dále opiš a přepiš předepsaná slova ( 2 slova na řádek)
Matematika – str.8, cv.3 dokonči, cv 4 vyřeš slovní úlohu (v textu si vyznač důležitá čísla a slova, prohlédni si znázornění, napiš příklad a odpověď)
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