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Vážení rodiče, milé děti, …moc vás pozdravuji na začátku týdne!                                                              Jsem ráda, že většina z vás se snaží plnit zadanou práci a mohu vás za ni pochválit. Myslím, že i vy – děti máte radost za  1,1,1, …, které vám mohu posílat jako ocenění vaší „domácí školy“ .                                                      
Rodiče prosím, aby během tohoto týdne (úterý nebo čtvrtek) přišli do školy a vyzvedli si další díl pracovního sešitu do M (Matematika 4/A). Tuto Matematiku budou děti potřebovat pro práci v dalším týdnu od 18.5.                                 
Děkuji za informace ohledně docházky od 25.5.                                                                  Děti, už se moc na vás těším !  

Pondělí

Pracovní sešit ke Slabikáři – na str. 47 si zopakuj  g,G – dole máte k jednotlivým cvičením (je jich 6) vysvětlení, jak pracovat :                                                                                dopiš první slabiky, nacvič si čtení slov v barevných sloupcích, zakroužkuj slovo podle obrázku, zakroužkuj vhodné slovo do věty, napiš A (jako ano) nebo N (jako ne) k otázkám, oddělte čárou slova – jména
Písanka – str. 20 dopiš celou stranu – je to opis, snaž se o alespoň 2 slova na každém řádku 
Matematika – na str. 29 si zopakuj  ve cv. 4 a 6 počítání s kilogramy (nepřepisuj, jen dopiš výsledky . Dále vyřeš slovní úlohy cv. 1,2 ( ve znázornění použij barevná kolečka nebo při odčítání kolečka škrtni)  - při výpočtech musí bát ta značka kg ( 5kg+3kg+2kg= , 15kg-2kg= )
Prvouka –  podle hodin na str. 60 (kromě digitálních) nakresli na papír hodiny nebo budík, které se tobě líbí. Nezapomeň na ciferník (=číslice 1-12) a ručičky. Vyznač čas, v kolik hodin ráno vstáváš a napiš k tomu větu : Já vstávám v ____ hodin. Budu se těšit na vaše obrázky, které můžete doplnit vaším fotem  . Vypracuj cvičení na str. 61 – je to opakování – orientace v čase (zopakuj si měsíce, dny v týdnu, roční období).


Úterý

Slabikář – str.83 – prohlédni si obrázky , zvládneš pojmenovat všechna zvířata ? Článek si přečti a dozvíš se mnoho zajímavostí. Je to opravdu dlouhý článek, proto čti tak, abys věděl(a), o čem čteš. Přečti 2 věty, řekni, co sis zapamatoval(a), znovu si tyto věty přečti,  pak přidej další 2 věty ,… a takto pokračuj.                                                                                                              Zakroužkuj v textu názvy zvířat na obrázcích.
Písanka – str. 22 – opiš slova graf, garáž a větu Gábi hraje golf. Dále přepiš slova gorila, gepard.                                                                                                                 Na řádky ke kytičkám si vyber další názvy zvířat z článku Výstava ve Slabikáři - jsou to ta slova, která jsi zakroužkoval(a).
Matematika – str.29, cv. 3,5 (dokresli + napiš příklad) cv. 7 – slovní úloha. 

Středa

Pracovní sešit ke Slabikáři – str. 48 – přečti si článek o malém fotbalistovi.       Je dlouhý, ale ty už víš, jak ho máš číst – po částech a svými slovy říct, o čem čteš.  Slova, která se ti budou obtížně číst, si vícekrát přečti a vyznač si u nich slabiky (např. : la-vič-ce, na-pa-ru-je, spo-lu-hrá-čů, gra-tu-lu-jí, …). Nemusíš v celém článků, jen u těch obtížných slov.
Písanka – na str. 22 si zopakuj přepis písmen, dávej pozor, jsou tam velká i malá. Dále přepiš 2 věty: Olga vaří guláš. Gusta má fagot.                                     Na řádek ke kytičce napiš větu o tvém spolužákovi (spolužačce) – např.: Adam rád maluje. Sofie umí zpívat. 
Matematika – str. 30, cv. 2 a 3 – slovní úlohy (znázornění pomocí koleček) , a ve cv. 4  si zopakuj počítání s litry, kilogramy a metry                                                              
                             


Čtvrtek

Pracovní sešit ke Slabikáři – str. 49 pracuj s úkoly podle zadání dole : čtení jednoslabičných slov, hledání slov podle obrázků – vyřeš tajenku, spojení slov s obrázkem, přiřaď číslo věty k obrázku – tady si vyber  3 věty a napiš je do žlutého sešitu – to je úkol ze Psaní.
Matematika- str. 31, cv. 1, 2,3 . U slovní úlohy na sčítání použij ve znázornění  3 barvy  (3 čísla), u odčítání postupně od konce škrtej.
Prvouka – str. 62 vynech a podívej se na str. 63 – Na výletě – Co všechno se nám  na výlet hodí vzít ? Vyber správný obrázek, chybný škrtni a dopiš slovo. Dobrovolný úkol : Jestli jste už na výletě i v tomto období byli, můžeš nakreslit obrázek a připsat, kde to je.

Pátek

Slabikář – str. 84 – písmenka a hlásky ď, ť, ň – pojmenuj obrázky (změkčili jsme vlastně  d,t,n) .                                                                                                                Ve slunečních paprscích jsou slova jednoslabičná a v barevném sloupci jména – nacvič si čtení těchto slov
Písanka – na str. 24 si procvič psaní písmen ď,ť,ň – obtáhni předepsaná a vytečkovaná písmena a dále napiš opravdu jen 3 řádky, kde je ď, ť, ň .         Všimni si, že u ď, ť je háček jiný než u ň !
Matematika – str.32  Souhrnné opakování - zkus si celou stranu vypracovat úplně sám, ať víš, jak na tom jsi ? 

Přeji hezký víkend !!! 
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