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Dobrý den, …ahoj děti, moc Vás všechny zdravím !                                  Před námi je další týden domácí výuky. Pro některé z vás poslední, protože příští týden se uvidíme  - huráááá . Ostatní budou pak pracovat jako doposud.                                                                                                    Opět jsem mnohým z vás posílala 1,1,1,.. za správně odvedenou práci, aktivitu a snahu.  Děkuji za obrázky, které jste mi poslali k tématu z prvouky – Na výletě, za vaše fota: volný čas, výtvarka,… 

Pondělí
Slabikář – na str.84 si procvič čtení slov a vět s ď,ť,ň , nakresli podle zadání obrázek a dopiš větu. Na další straně 85 udělej cv.s modrým trojúhelníkem – věty přečti a spoj se správným slovem . 
Písanka – str.24 (celá) – opiš všechna zbývající slova s ď,ť,ň . Dávej pozor na různé typy háčků. Snaž se, co nejlépe to umíš .
Matematika – Dnes začneme pracovat v novém pra.sešitě (M 4/a) – podívej se na 1.stranu, kde jsou domácí zvířata a „mazlíčci“ – tady si procvič rozklady na desítky a jednotky, pracuj podle zadání. Pokračuj na str.2 ve cv 1.
Prvouka – Jak trávíš volný čas? Jezdíte s rodiči na výlety? S čím si doma nejraději hrajete? Čteš si, zpíváš, kreslíš …? Nakresli k tématu obrázek a napiš k němu 2 věty   (ti, co mi poslali obrázek minule, stačí, když k němu dopíšou ty 2 věty  ). 

Úterý
Slabikář – str. 85 nejprve si přečti slova v barevném sloupci a přečti si článek U babičky v Dubňanech – podtrhni slova, ve kterých je ď,ť,ň.
Psaní – ze Slabikáře na str. 85 si vyber ze cvičení s modrým trojúhelníkem (nahoře) 4 věty a přepiš  je do žlutého sešitu.
Matematika – na str.2, cv. 2, 3 – procvič si řešení slovních úloh a dále ve cv.4 si opakuj +,- 0-20
Středa
Pracovní sešit ke Slabikáři -  na str.50 přečti správně slova v barevných sloupcích – zakroužkuj názvy zvířat (je jich tam 6 – jedna z nich je pohádková). Potom si přečti článek o skupině dětí. Dole pod obrázkem je úkol, pracuj podle zadání. Napiš k nadpisu i odpověď na otázku 
Písanka – na str.23 opiš 3 slova (farma, fazole, Fedor) a 2 věty o dětech (Žofka nese fíky. Filip hraje fotbal.) 
Matematika – str. 2, cv.5, 6 – slovní úlohy (odpověď je věta = velké písmeno na začátku) a na str.3. ve cv.2 procvičuj dopočítávání do 10 (je to vlastně procvičování rozkladů : 10 je 3 a kolik, 10 je 5 a kolik,…)

Čtvrtek
Pracovní sešit ke Slabikáři – na str.51 čti slova ve sloupcích . Slova jsou obtížná, proto si je několikrát přečti. Vypracuj toto cvičení podle zadání, které je napsáno na této straně úplně dole. Není to těžké – vybarvi stejnou barvou slova s podobným významem.
Písanka – dopiš str. 23 – přepiš 3 věty
Matematika – str. 3, cv. 1 – slovní úlohu si pořádně přečti, doplň počty dětí do zadání. Dále si udělej cv.3 a 5.
Prvouka –  na str. 64 si prohlédni obrázky – zkus je svými slovy popsat, říct, co na nich je, co se tam děje. I my jsme spolu byli v divadle,…pamatuješ? Do rámečku nakresli sebe podle zadání dole. Na obrázky se moc těším 

Pátek
Pracovní sešit ke Slabikáři – str. 51 přečti si článek a zkus vypracovat úkol s tužkou.
Psaní -  do žlutého sešitu přepiš věty: Káťa má doma koťátko. Je to kočičí slečna. Miňonka je moc roztomilá jako všechna mláďata. 
Matematika – str.4, cv. 4 (celé) – procvičuj různé způsoby rozkladů čísel (do 10, 8, 6, 9 a 7) 
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