Učivo a úkoly od 27.4 – 30.4. 2020
Dobrý den, ….ahóóój děti  ! Tento týden nás čekají jen 4 dny práce (pátek 1.5. – volno). Chválím vás za snahu a píli, s jakou plníte zadanou domácí práci. Vaši aktivitu oceňuji. Rodičům děkuji za spolupráci, za zasílání vypracovaných úkolů … a přeji Vám hodně sil a trpělivosti .
[bookmark: _GoBack]
Pondělí
Slabikář – dnes se seznámíme s písmenem a hláskou f,F. Na str. 18 jsou cvičení, s kterými už určitě umíš pracovat : v básničce zakroužkuj f,F, v obrázku vybarvi Filipa, Františku, značku s názvem města, květiny – fialky, ze slabik pod obrázkem zkus poskládat slova – zakroužkuj 2 slabiky stejnou barvou, v kouzelných brýlích pojmenuj obrázek a připiš počet slabik, nacič si čtení slov ve sloupcích ( Fou-sek, Flí-ček, ku-fr, flét-na, …)
Písanka – str.21 natrénuj si psaní f, F . Pozor na správné tahy – postup máš ukázaný pomocí čísel. U písmene F je to podobné jako u E – horní přetah  . Napiš 3 řádky f a 3 řádky F.
Matematika – minulý týden jsme se seznámili se vztahy o více, o méně. Dnes si toto zopakuj na str.23, ve cv.4, 5 – slovní úlohy. Můžeš se opět podívat i na video z minulého týdne – pomůže ti to ve znázorňování. (nápověda: 15+4=  , Vymodelovala _hrušek. 12+4= , Upekla_ tvarohových b.)

Úterý
Slabikář – na str.79 trénuj čtení slabik(domeček) a čtení slov (barevný sloupec). Potom se vtať na str.78 a přečti si článek (5krát  )…čti tak, abys věděl(a) o čem čteš, zakroužkuj f,F. 
Dobrovolný úkol – nakresli obrázek k článku - 2 postavy + 2 zvířata (popiš je podle jmen v článku), prostředí,… 
Písanka – pokračuj v písmenech f,F na str 21, dopiš celou tuto stránku
Matematika –přeskočíme str. 24 a 25, podívej se na str.26  a vypracuj cv.1 (srdíček a rohlíků obkresli stejný počet, u perníčků a bonbónků škrtni od konce 3 a zbytek obkresli – 4 perníčky a 5 bonbónků). Dále si zopakuj odčítání na str.27,cv.4 
Středa
Slabikář –   na str.79 si přečti si článek U Fialů (3krát určitě) , obtížná slova si vícekrát přečti.                                                                                                               Víš, jak se fazole dají naklíčit? Můžeš si to zkusit  - na misku dej vatu, pokrop ji vodou a polož na to fazolky, …pozoruj , co se bude dít. A potom se nezapomeň pochlubit fotkou  
Psaní – už umíš skoro všechna písmena, zopakuj si je do žlutého sešitu – otevři si k tomu Písanku a na vnitřní straně obalu máš Abecedu psacího písma Comenia Script  - opiš všechna písmena, která jsme se naučili (vynech : G,g, Q,q, X,x, y,Y w,W, ď, ť, ň,  Ď, Ť, Ň – ta jsme ještě netrénovali ani nečetli)
Matematika – str. 26,cv. 2 (znázornění : Jan – 15 koleček, vyznač desítku, Míla – škrtni u Jana od konce 4 a zbytek přesně obkresli na řádek k Mílovi, napiš příklad a odpověď : Míla má_korun. Dále udělej cv. 3, 4 – u každého cvičení stačí 3 řádky, škrtni od konce zadaný počet o kolik méně a, napiš příklad a výsledek (7-3,10-3,13-3, … 20-5,17-5, 15-5).
 Prvouka – str.59 – Hodiny – prohlédni si obrázky : snídaně – svačina – oběd – večeře , hodinám pod obrázky pak dokresli menší ručičku, která nám říká,v kolik hodin se to asi děje ( na 7, na 10, na 1, na 6, ale je to na tobě )                                 Na str. 60 si pak prohlédni různé druhy hodin a přečti kolik ukazují ( budík- 7, na věži – 10, kukačkové – 4, náramkové – 11, nástěnné – 6, digitální – 8)

Čtvrtek
Slabikář – na str.80 ve cv.se sovičkou spoj obrázek s větou, ke které asi patří. Přečti si článek. Co všechny lidi rozesmálo? Nakresli do rámečku tvé neskutečné zvířátko .                                                                                                                    Čtení si více procvičuj, zakroužkuj písmeno ch, Ch , podtrhni slova 3slabičná.
Psaní – do žlutého sešitu přepiš ze Slabikáře na str. 79 nadpis U Fialů a 4 řádky, text doplň obrázkem.
Matematika – str.27, cv.1 – když dají o 3 kostičky méně = škrtni vždy 3 horní kostičky u modrých „komínů“ a pod ně do rámečků napiš příklad (1.komín:5-3=, 2.komín : 9-3= , pokračuj …) .                                                                                          Dále vyřeš slovní úlohu cv.2, pořádně si přečti zadání, v textu si podtrhni, co víš (16 modrých, červených o 6 méně) – dělali jsme to tak ve škole – trénuješ si tak porozumění a orientaci v textu 
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