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Dobrý den , …ahoj milé děti ! Tak tady máme další týden „domácí školy“  . Bude opět o jeden den kratší (pátek – volný den, svátek).  Všechny Vás moc zdravím a přeji hodně zdaru při práci!                                                                       I v minulém týdnu jsem některé vaše práce ocenila 1,1,1, … nebo slovně.                                                                                                            Držím palečky, ať se vám práce daří … a můžu posílat další 1,1,1,… 

Pondělí
Pracovní sešit ke Slabikáři – zopakuj si písmeno a hlásku F,f na str. 46 přečti si barevné sloupce, dopiš písmena do křížovky – tajenku opiš k textu pod křížovkou  : Africká _ _ _ _ _ _, článek si přečti.                                                           Přepiš do žlutého sešitu nadpis : Africká fialka + 2 další řádky
Matematika – Vzpomeneš si, co to je za značku m ? (metr, pomáhá nám měřit vzdálenosti, výšku,…) –  připomeň si to  na str.18  .                                          Dnes se podíváme na str.24 a seznámíme se s jednotkou objemu a značkou        l – 1.litr. K měření tekutin (voda, mléko, olej, džus,…) nám slouží odměrné nádoby a tekutiny se v nich odměřují  a počítají  v litrech .                                                  My tuto jednotku budeme psát malým psacím l  comeniem . Zkuste popsat obrázek , dále opiš ve cv.1 zadamé hodnoty a procvič si +,- s touto jednotkou ve cv.4.                                                                                                                                 Rodiče, … jde jen o to seznámit děti s tímto pojmem (litr), nic nepřevádíme,… pro upřesnění.  

Úterý
Slabikář –  str.74 … protože mají maminky 10.května svátek (Den matek), přečti si článek Maminka. Zakroužkuj všechny tvary slova maminka (maminku, mamince, maminka).                                                                                               Potom odpověz na otázky pod článkem Jaká je tvoje maminka, napiš, jak se jmenuje (comeniem) a nakresli obrázek. 
Psaní – napiš do žlutého sešitu 3 věty o tom, jaká je tvá maminka. Můžeš použít věty ze Slabikáře.
Matematika –  podívej  se na slovní úlohy s litry na str.24 ve cv.2  (znázornění:   5l čaje - nakresli 5modrých koleček + 5l ovocné šťávy přikresli 5 červených koleček) a cv.3 (20l mléka – nakresli 20 koleček a 3l prodali – škrtni 3 kolečka od konce . Nezapomeň, že v příkladech musí být ta značka l (jako ve cv.4) a odpověď je věta ( velké písmeno na začátku slova, tečka na konci) 


Středa
Slabikář – na str. 74-75 jsou básničky, které zkus mamince přečíst (Hledání, Mamince k svátku, Růže, Srdíčko, Na zahradě)…maminku to určitě potěší  Vám určitě dělá radost, když vás maminky mile oslovují …ve cv.se srdíčkem doplň správně písmena a napiš na řádek své jméno Já jsem _____ . (jak to máš nejraději)                                                                                                                     Přečti si dále slova v barevném sloupci, vyznač slabiky (dá-rek, ra-dost, po-ho-da, lás-ka, … srd-ce, o-cho-ta,… ) – Co mají tato slova svým významem společného? Co nebo koho si při čtení těchto slov představíš?                                   Vyber si 5 slov a přepiš je do žlutého sešitu.
Matematika -  str. 25, cv.2 a cv.3 - procvičuj si +,- s jednotkou litr (3l+7l=10l,…) a dále udělej cv.6 – správné věci zakroužkuj a napiš je na linky (je jich 6 a nezapomeň: musí to být tekutiny )
Prvouka – na str. 60 dokresli k hodinám ručičky podle zadání  - jsou to vždy celé hodiny= velká ručička bude vždy ukazovat na 12 a menší ručičku nasměřuj k tomu číslu, které je v zadání (8 hodin ráno – velká na 12, malá na 8, …) V papírnictví se dají koupit papírové hodiny pro učení poznávání času – je fajn, když to budeš na nich trénovat.                                                                                        Po návratu do školy si vysvětlíme další pojmy jako čtvrt, půl, třičtvrtě,… a budeme trénovat poznávání hodin – času. 





Čtvrtek 

Slabikář – na str. 82 se seznam s novým písmenem a hláskou G,g – s úkoly už umíš pracovat  - opakují se :  básnička, obrázek, kouzelné brýle, slabiky, nácvik čtení slov. Přečti si dále článek, zakroužkuj v něm písmena G,g a podtrhni jména dětí. 
Písanka – str.20 – nacvič si správné tvary psacích písmen Comenia g,G :        malé g – píšeš jako a a j ,                                                                                           velké G jako C a přidáš čáru dolů jako u p.                                                                      Není to vůbec těžké, zvládneš to hravě !                                                                Piš jen 3 řádky malé g, 3 řádky velké G.
Matematika – na str.28 se seznámíme s jednotkou a pojmem (slovem) kilogram. 1kg = 1 kilogram.                                                                                           Kilogram je jednotka pro měření hmotnosti. Slouží nám k tomu měřidla – váhy. Podívej se na obrázky …poznáš tyto předměty, možná, že některé máte určitě doma.                                                                                                                                Ve cv.1 opiš čísla s tou jednotkou kg (správně comeniem, dnes jste g trénovali v Písance) , dále udělej cv.5 a 7.



Učivo a úkoly od 4. 5.. 


–


 


7. 5. 2020


 


Dobrý den , …ahoj milé děti !


 


Tak tady máme další týden „domácí 


školy“ 


J


 


. Bude opìt o jeden den kratší (pátek 


–


 


volný den, svátek


).  


Všechny Vás moc zdravím


 


a přeji hodně zdaru při práci!


 


                                                                      


I v


 


minulém týdnu jsem některé vaše práce ocenila 1,1,1, … nebo 


slovně. 


                                                                                                           


Držím p


alečky,


 


ať se vám práce daří … a můžu


 


posílat další 1,1,1,… 


J


 


 


Pondělí


 


Pracovní sešit ke Slabikáři


 


–


 


zopakuj si písmeno a hlásku F,f na str. 46


 


přečti si 


barevné sloupce, dopiš písmena do křížovky 


–


 


tajenku opiš k


 


textu pod 


křížovkou  : Africká


 


_ _ _ _ _ _, 


článek si přečti


.  


                                                         


Přepiš d


o žlutého sešitu nadpis : Africká fialka + 2 další řádky


 


Matematika


 


–


 


Vzpomeneš si, co to je za značku 


m


 


?


 


(metr, pomáhá nám měřit 


vzdálenosti, výšku,…) 


–


  


pø


ipomeò si to  na str.18 


J


 


. 


                                         


Dnes se podíváme na str.24 a seznámíme se s


 


jednotkou objemu a znaèkou


       


 


l 


–


 


1.litr.


 


K


 


mìøení tekutin (voda, mléko, olej, džus,…) nám slouží odmìrné 


nádoby a tekutiny se v


 


nich odmìø


ují  a poèítají  v


 


litrech .  


                                                


My tuto jednotku budeme psát malým psacím l  comeniem . Zkuste popsat 


obrázek 


, dále 


opiš ve cv.1


 


zadamé hodnoty a 


procviè si +,


-


 


s


 


touto jednotkou ve 


cv.


4.                      


                                                                                                           


Rodièe, 


… 


jde jen o to seznámit dìti s


 


tímto pojmem


 


(litr)


, nic nepøevádíme,… 


pro upøesnìní. 


J


 


 


 


Úterý


 


Slabikáø


 


–


  


str.74 … protože mají 


maminky 


10.kvìtna svátek


 


(Den matek), 


pøeèti 


si èlánek Maminka


. 


Zakroužkuj


 


všechny tvary slova maminka (maminku, 


mamince


, maminka). 


                                                                                              


Potom 


odpovìz na otázky


 


pod èlánkem Ja


ká je tvoje maminka


, napiš


, jak se 


jmenuje (comeniem) a nakresli 


obrázek


. 


 


Psaní


 


–


 


napiš do žlutého sešitu 3 vìty


 


o tom, jaká je tvá maminka. Mùžeš použít 


vìty ze Slabikáøe.


 




Učivo a úkoly od 4. 5..  –   7. 5. 2020   Dobrý den , …ahoj milé děti !   Tak tady máme další týden „domácí  školy“     . Bude opět o jeden den kratší (pátek  –   volný den, svátek ).   Všechny Vás moc zdravím   a přeji hodně zdaru při práci!                                                                          I v   minulém týdnu jsem některé vaše práce ocenila 1,1,1, … nebo  slovně.                                                                                                              Držím p alečky,   ať se vám práce daří … a můžu   posílat další 1,1,1,…       Pondělí   Pracovní sešit ke Slabikáři   –   zopakuj si písmeno a hlásku F,f na str. 46   přečti si  barevné sloupce, dopiš písmena do křížovky  –   tajenku opiš k   textu pod  křížovkou  : Africká   _ _ _ _ _ _,  článek si přečti .                                                             Přepiš d o žlutého sešitu nadpis : Africká fialka + 2 další řádky   Matematika   –   Vzpomeneš si, co to je za značku  m   ?   (metr, pomáhá nám měřit  vzdálenosti, výšku,…)  –    př ipomeň si to  na str.18     .                                            Dnes se podíváme na str.24 a seznámíme se s   jednotkou objemu a značkou           l  –   1.litr.   K   měření tekutin (voda, mléko, olej, džus,…) nám slouží odměrné  nádoby a tekutiny se v   nich odměř ují  a počítají  v   litrech .                                                    My tuto jednotku budeme psát malým psacím l  comeniem . Zkuste popsat  obrázek  , dále  opiš ve cv.1   zadamé hodnoty a  procvič si +, -   s   touto jednotkou ve  cv. 4.                                                                                                                                   Rodiče,  …  jde jen o to seznámit děti s   tímto pojmem   (litr) , nic nepřevádíme,…  pro upřesnění.         Úterý   Slabikář   –    str.74 … protože mají  maminky  10.května svátek   (Den matek),  přečti  si článek Maminka .  Zakroužkuj   všechny tvary slova maminka (maminku,  mamince , maminka).                                                                                                 Potom  odpověz na otázky   pod článkem Ja ká je tvoje maminka , napiš , jak se  jmenuje (comeniem) a nakresli  obrázek .    Psaní   –   napiš do žlutého sešitu 3 věty   o tom, jaká je tvá maminka. Můžeš použít  věty ze Slabikáře.  

