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Pondělí 1.6.
Český jazyk
Naučili jsme se číst slabiky dě, tě, ně. Dnes se podíváme na nové slabiky  di, ti, ni. Jsou to měkké slabiky s měkkým i- čteme měkce. Musíme si zapamatovat, že v těchto slabikách se i nekamarádí s háčkem, nesmíme ho tady psát. Ve slabikáři se podíváme na str. 88. Přečti barevná okýnka. V básničce najdi měkké slabiky a dej je do kroužku. Všechna zbývající slova přečti a popros rodiče o vysvětlení.
Písanka str. 22 slabiky dě, tě, ně. Piš mláďata bez chyb.
Matematika
Budeme si procvičovat sčítání s přechodem přes 10. Pořád trénuj rozklad čísel. Můžeš použít i číselnou osu. Na str. 6 příklad 5 pracuj společně s rodiči, určitě ti pomůžou. Pamatuj si  u prvního čísla musíme dostat 10 a druhé číslo si rozložíme.
Na str. 6 vypočítáme slovní úlohu a modré okénko u příkladu 7 napíšeme do sešitu.(tyto příklady umíme).

Prvouka
Určitě chodíš nakupovat. Na str. 66 jsou názvy obchodů, některé asi neznáš. Popros rodiče o vysvětlení a řekněte si, co se v nich kupuje. Na kraji vystřihni obrázky a nalep do správného obchodu. Můžeš si zahrát na obchod
Úterý 2.6.
Český jazyk
Naučili jsme se číst měkké slabiky, které si v růžovém sešitě procvičíme na str. 54 (barevná okýnka). Pod každým obrázkem doplň správnou měkkou slabiku.
Písanka str. 23 napiš slova jednou. Přepiš věty. Na začátku velké písmeno, na konci tečka.
Matematika
Dnes budeme pokračovat ve sčítání s přechodem přes 10. Budeme počítat s číslem 8. Pracuj stejně, jako v předcházejících příkladech. K číslu 8 musíš přidat 2, abys měl 10. Na str. 7 se podívej na příklad 1,2( vždy vyznač desítku). Příklad 4 zelené okénko přepiš do sešitu. Zvládneš to.

Středa 3.6.
Český jazyk
Měkké slabiky jste určitě zvládli, dnes budete číst tvrdé slabiky dy, ty, ny s tvrdým y. Ve slabikáři na str. 89 přečti nejdříve jednotlivé slabiky a procvič si čtení slov. Opět, pokud nebudeš rozumět některému slovu, zeptej se rodičů. 
Písanka –str. 24 napiš slova s měkkou slabikou. Nejdříve si slova správně přečti, potom napiš
Matematika
Dnes pokračujeme ve sčítání s přechodem přes 10 s číslem 8. Nepřestávej procvičovat rozklad čísel do 10-podívej se na str.7 cv. 5. Zkusíme vypočítat příklad 6, můžeš si druhé číslo rozložit. To už umíš. Vyřešíme slovní úlohu a žluté okýnko cv.4 napíšeme do sešitu.
Čtvrtek 4.6.
Český jazyk
Naučili jsme se číst měkké a tvrdé slabiky a dnes si je procvičíme ve slabikáři na str. 90. Nahoře si zkus číst slova s předložkami. U otazníku si u každé dvojice vět vyznač červeně měkkou slabiku a modře tvrdou slabiku. Totéž udělej u článku –Štika. Nezapomeň rozdělit slova v žlutém řádku. Snaž se číst plynule.:-)
Písanka str. 25 slova s tvrdou slabikou. Opisuj bez chyb a snaž se přepis 2 vět napsat správně .
Matematika
Slovní úlohy nám už jdou, tak samostatně vyřešíme na str. 8 příklad 1,2. Nezapomeň na znázornění a vyznačení desítky. U příkladu 3 vypočítej 3 sloupečky. Znovu připomínám, nezapomeň procvičovat rozklad čísel.
Prvouka
Víš, kde pracuje maminka a tatínek? Zníš některá zaměstnání? Čím bys chtěl být? Na to všechno se budeme ptát  na str. 67. Zkus si o zaměstnání popovídat s rodiči. V pracovním sešitě doplň pod obrázky slova (psacím). Máš je tam napsaná.

Pátek 5.6.
Český jazyk
Zvládli jsme slabiky di,.ti,ni,dy,ty,ny a teď budeme jenom procvičovat. V růžovém sešitě na str.55 je opět tajenka. Přečti všechna slova v barevných sloupečcích a vyhledej osoby, zakroužkuj písmena a dostaneš tajenku. Potom si můžeš přečíst článek. Dávej pozor na tečku za větou.
Psaní –přepiš ze slabikáře na str.90 u otazníku poslední 2 věty. Není to těžké, soustřeď se.
Matematika
Procvičuj rozklad čísel do 10. Dnes jen dokončíme str. 8. Cvičení 3 dokončíme, 4-slovní úlohu vypracujeme sami a cvičení 6 -2 sloupečky. Snaž se 
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