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Pondělí 18.5.
Český jazyk
Procvičuj písmena a hlásky ď,ť,ň . Slabikář str. 85, kde si budeme opakovat domácí zvířata. Přečteme si modrý trojúhelník-přiřaď mláďata, barevné sloupečky si přečti a zkus rodičům říci, co znamenají. Pokud nebudeš vědět, popros o vysvětlení.
Písanka-opiš slova na str. 13, pozor na písmeno f,F. Dvě věty si přečti a bez chyb přepiš. Opakuj si písmena na posledním řádku.
Matematika
Dnes začneme pracovat v nové matematice. Nejdříve si procvičuj rozklad do 10. budeme ho potřebovat. V pracovním sešitě na str, 1 si prohlídni obrázky a napiš počet, červeně vyznač desítku. To je snadné. Na str. 2 vypočítej příklad 1. Je to do deseti, počítejte sami.
Prvouka
Co je to divadlo, koncert? Určitě víme. Podívejte se na str. 64 a zkuste si vzpomenout, jestli jste takové akce navštívili. Některé byly ve školce, škole, některé s rodiči. Namaluj obrázek, jak se oblékneme do divadla. Už jsme o tom mluvili.
Úterý 19.5.
Český jazyk
Zůstaneme na str.85. Přečti si článek a všechna mláďata domácích zvířat dej do kroužku. Najdi větu, co dělá Káťa a podtrhni ji.
Písanka-str. 14, naučíme se psát písmeno Y. Není těžké. Je to písmeno U (které umíme) a má ploutvičku. Pozor na rovná záda. Zvládneš to 😊.
Matematika
Budeme pořád opakovat. Na str. 2 příklad 2,3 vyřeš slovní úlohy, nezapomeň znázornit. Str. 2 příklad 4- opět samostatně 😊
Středa 20.5.
Český jazyk
I dnes budeme procvičovat písmena a hlásky ď,ť,ň. V růžovém sešitě na str.50 si přečti barevné sloupečky. Popros opět rodiče, aby ti slova kterým nebudeš rozumět, vysvětlili. Po přečtení článku vybarvi oblečení u dětí a odpověz na poslední otázku. Zakroužkuj, kdo je Péťa.
Písanka str. 15, naučíme se psát písmeno g ,( podívej se na video)
Matematika
Slovní úlohy str. 2 příklad 5,6 a procvičit si rozklad do 10 str. 3 příklad 2. U slovních úloh dávej pozor na odpověď, je to věta, na začátku je velké písmeno.
Čtvrtek 21.5.
Český jazyk
Dnes toho nebude moc, zahrajeme si puzzle se slovy. V růžovém sešitě na str. 51 nahoře vybarvi barevně slova, která k sobě patří. Samozřejmě si je nejdřív všechna přečti. Potom dej všechna tříslabičná slova do kroužku. Když si nebudeš vědět rady, vytleskávej si každé slovo. Už to umíme, je to snadné.
Písanka str. 16 písmeno G (video)
Matematika
Zase opakujeme. Podívej se na str. 3 a pohraj si se slovní úlohou, příklad 1. Máš tam několik otázek. Dávej pozor a napiš odpověď za otázkou. Str. 3 příklady 3,4,5-opět procvičuj 😊
Prvouka
Protože jsme se dlouho neviděli s kamarády, vzpomeň si, jak si s nimi nejraději hraješ. Pomůže ti pracovní sešit na str. 65. Určitě trávíš volný čas různým způsobem. Zkus napsat 2 věty, jak nejraději trávíš volný čas a namaluj obrázek. Tento úkol je dobrovolný, za něj dostaneš 2 😊. Jsem zvědavá, kdo se do něj pustí.
Pátek 22.5.
Český jazyk
Zůstaneme v růžovém sešitě na str.51 a přečteme si článek o kočce domácí. Dovíš se zajímavé věci. Červená písmena ti prozradí tajenku. Po přečtení najdi větu, co dělá kočička, když chce pamlsek. Kočičku můžeš nakreslit.
Písanka str. 17 procvičíme opis-slova. Věty na posledních řádcích přepiš bez chyby, pozor na velké písmeno a tečku.
Matematika
Dnes budeš jen procvičovat rozklad čísel. Podívej se na str. 4 příklad 
4- pracuj samostatně. Uvidíš, že to není těžké, přemýšlej a nespěchej. Příklad si znovu zkontroluj 😊
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