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Český jazyk
Procvičíme si písmeno ch. V růžovém sešitě na str. 42 přečti slova a zakroužkuj slova, která jsou namalovaná pod. Vyjde tajenka. Dopiš tiskacím písmem do článku a přečti, Dávej pozor na plynulé čtení.
Písanka-napiš E-ukázka byla ve videu (pozor na velikost hlavy a bříška)
Matematika
Zvládli jsme počítání do 20? Když nám dělá potíže, pořád procvičuj. Podíváme se na vztahy o několik více, méně. Na str. 21 je obrázek, kdy děti nakupují v hračkářství. V první poličce je 10 panenek ve druhé o 5 panáčků více. Kolik je panáčků. Takto pokračujte na celé stránce. Pamatovat si  o několik více použijeme znaménko +.Na str. 22 vypracujeme příklad 1.
Prvouka
Procvičili jste měsíce v roce, roční období (pořád opakujte) a teď se podíváme na dny v týdnu, Ve škole jsme si každý den ráno říkali, jaký je dnes den, který byl včera a zítra. Vzpomeňte si. Podívej se na str.58, přečti si dny a dopiš. Doplň věty a v kalendáři zakroužkuj volné dny a nakresli obrázek.

Úterý 21.4.
Český jazyk
Dnes budeme pokračovat v růžovém sešitě na str. 43.Je to delší a popletená pohádka. Zkus dát do kroužku slova, která jsou zaměněná. Nakresli obrázek.
Psaní: přepis-napiš první 2 věty z této pohádky. Zvládneš to😊

Matematika
Dnes budeme pokračovat ve vztazích o několik více. Na str.22
(podívej se na video). Do sešitu přepiš zelené okénko a vypočítej. Pracujte sami 😊
Středa 22.4.
Český jazyk
Ve Slabikáři vynecháme str. 74 a 75, necháme si je na květen, kdy budou mít maminky svátek. Podíváme se na str.76, jsou tam slova se slabikotvorným r a l. Tato písmena nám v některých slovech tvoří slabiku. Přečti slova pod obrázkem a rozděl je na slabiky. Totéž udělej i v barevných okénkách, přečti si je několikrát. (tr/vá.tr/há, ve/dl, ne/sl).
Básničku u papouška se zkus naučit nazpaměť.
Písanka-str.40-tvoř věty. Nezapomeň, že na začátku je velké písmeno a na konci tečka.
Matematika
Zkus vypracovat úkol 1 na str.23 samostatně. Nakresli a napiš příklad. Slovní úlohy nakresli stejným způsobem, vypočítej a napiš odpověď ( velké písmeno, tečka a psacím)
Žluté okénko na str.22 napiš výsledky přímo do pracovního sešitu.
Čtvrtek 23.4.
Český jazyk
Procvičuj slova se slabikotvorným r,l. Slabikář str. 77 nahoře doplň slova a přečti si článek. Čtěte pozorně, musíte vědět, o čem článek je. Najdete slova, kde je slabikotvorné r a l? Pokud ano, dejte je do kolečka.
Psaní- přepiš rým na str. 76 ( u kouzelníka), vyber si jeden, který se ti líbí.
Matematika
Dnes dokonči str. 23 cv. 6 a zelené okénko cv.2 přepiš do sešitu.
Prvouka
Opakuj si dny v týdnu. Vím, že už některé děti umí poznávat hodiny, některé ještě ne. Zkusíme se to naučit. Podívej se na str. 59 na Áju, co dělá, cvičí a řídí se hodinami. Na ručičkových hodinách jsou 2 ručičky. Jedna velká – obíhá rychleji a ukazuje minuty a jedna malá, ukazuje hodiny. Budeme určovat celé hodiny. Velká ručička na 12, malá na 3=tři hodiny, velká na 12, malá na 10=deset hodin. Zkoušej ukazovat a říkat hodiny. Pokud máš papírové hodiny, je to skvělé, procvičuj na nich. Zkus u obrázků, kde Ája snídá, svačí, obědvá a večeří napsat, kdy to děláš přibližně ty. Nakresli jen malou ručičku, jen celé hodiny. Není to těžké 😊
Pátek 24.4.
Český jazyk
Dnes jen doděláš ve Slabikáři na str 77 úkol u sovy a tužky. Budeme dodělávat úkoly, které jsme nestihli.
Psaní-zkusíme diktát. Poproste rodiče, ať vám nadiktují 6 slov z písanky ( jakákoliv slova).
Matematika
Dokončete vše, co jste nestihli a běžte odpočívat 😊.
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