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Na tento týden dostanete úkoly jen do středy. Budou Velikonoce a vy si musíte ( i s rodiči) užít velikonočních svátků. V tuto dobu nedělejte nic. Snažte se poslat úkoly do středy.
Pondělí
Český jazyk
Dnes se podíváme na písmeno Ř,ř. Opět to zvládneme, protože r už známe a přidáme pouze háček.
Ve Slabikáři se podívejte na str.68.Už si sami přečtěte básničku a vyhledejte nové písmeno. Na této stránce pracujte tak, jak jste zvyklí. Obrázek, vytvářet slova, brýle-vyjmenuj slova, přečíst článek, dopsat větu-psacím.
Písanka-přepíšeš 4 věty na str.33
Matematika
Naučili jsme se sčítat do 20 a zkusíme začít s odčítání. Nehledejte v tom vědu. Zvládnete to. Je to úplně stejné, jako počítání do 10, jenom tam máme navíc 10. 
Na str. 16 si uděláte cv.1,2,3
Prvouka
Opakovali jsme si roční období a vy jste správně přiřazovali obrázky. Dnes se podíváte na měsíce v roce. Na str. 55 si je všechny přečtěte. Dejte do kolečka měsíc, který je dnes. Nalepte obrázky k jednotlivým měsícům a budeme si pamatovat 2 věty, které máme napsané dole.

Úterý
Český jazyk
Pokračujeme písmenkem ř, Slabikář str.69. Opakuj si čtení slabik, slov. Snaž se pěkně přečíst článek, používej záložku. Když přečteš větu, řekni nahlas o čem byla. Doplň tajenku. Vy to hravě zvládnete. 
Doplníš slova k jaru na str.34, obtáhni i vytečkovaná slova.

Matematika
Jde ti odčítání? Budeme dále procvičovat. Pořád si zkoušej rozklad čísel do 10 a čísel do 20-desítky a jednotky.
Dnes si napíšeš slovní úlohy do sešitu -str. 16 cv.5,6. Přečti úlohu, namaluj si puntíky, napiš příklad a odpověď (psacím). Matematika str.16 cv.4-vypočítej přímo do zeleného okénka.

Středa
Český jazyk
Slabikář str. 70 – budete hádat. Procvičíš si čtení, složíš přeházená slova a napíšeš správná slova (psacím). Opakuj si psaní písmen
Písanka- str.35 písmeno ř- umíme ho, jen přidáme háček 
Matematika
Procvičujeme odčítání do 20 – str.17 ( nepočítejte cv.7 )
Když budete počítat příklad 3,kdo potřebuje bude si pomáhat na počítadle ( tužky, špejle,….). Snažte se, zvládnete to.

Přeju vám krásné Velikonoce 
