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Pondělí 11.5.
Český jazyk
Procvičíme si písmeno G,g se kterým jsme se už seznámili. Slabikář 
str. 83- procvič si čtená slabik v domečku, barevné sloupečky. Článek čti pozorně. Dávej pozor na věty(na konci klesneme hlasem).Zkus ke každému obrázku přiřadit větu.
Písanka str. 8, budeš psát jména. Na začátku je vždy velké písmeno. Piš podle vzoru na prvním řádku.
Matematika
Tento týden budeme procvičovat to, co už umíme.
Na str. 30 pracujete na příkladech 1,2,3,4. U slovních úloh nejdříve znázorni. Dávej pozor, když je tam o několik více, méně. Namaluj nejdříve stejně a potom přidej, škrtni. Příklady stačí jen vypočítat. Nemusíš psát jednotky l.kg.m
Prvouka
Opakuj si hodiny, procvičuj je na papírových hodinách (pokud je máš). Namaluj veselý budík a vyznač na něm, v kolik hodin vstáváš.

Úterý 12.5.
Český jazyk
Opět budeme procvičovat G,g-růžový sešit str, 47. Pracuj stejně, jako u každého písmena. Nezapomeň nahoře na slabiky. U čtení otázek dávej pozor na melodii vět, je tam otazník. V tužce slova, která budeš oddělovat, dej do kroužku jméno, které se ti líbí.
Písanka str 9 – opisuješ slova, napiš je bez chyb. Poslední slova (přepis), když se ti nepodaří, napiš 2x.
Matematika
Procvičuj rozklad čísel do 10, můžeš používat nožičky.
Budeme pokračovat na str. 30 příklad 5 přímo do pracovního sešitu, slovní úloha 6a vyřeš do malého sešitu. Nezapomeň namalovat, vypočítat, odpověď.
Středa 13.5.
Český jazyk
Dnes budeme číst dlouhý článek o fotbalistovi. Jsou tady zelená slova, kterým určitě nebudete rozumět. Poproste rodiče ( já  také prosím) o vysvětlení. Zkus najít větu, kde se popisuje, co se nesmí ve fotbale dělat. Větu mi podtrhněte.
Písanka str. 10- opět budeme opisovat. Dole jsou 2 věty, které přepíšete, pracujte sami. Po napsaní znovu zkontroluj 😊.
Matematika
Zkusíme si vzpomenout, když jsme počítali hada. Na str. 31 příklad 1 máte sčítání ve formě hada. Zkus to zvládnout.
Zpracujte ještě příklady 2,3,4. Jsou to opět slovní úlohy a procvičování. Do malého sešitu napíšeme slovní úlohu na str 30/ 6b.

Čtvrtek 14.5.
Český jazyk
Růžový sešit str. 49, pohrajeme si se slovy. Budeme pracovat stejně jako na ostatních stránkách, jen si dávej záležet na čtení těchto slov. U barevných slov, obrázek, který máme spojit, dej do barevného kroužku. Určitě se ti to podaří 😊.
Písanka str 11- nácvik písmene f, F - podívej se na video.
Prvouka
Str. 62 vynecháme a podíváme se na str. 63. Určitě rádi jezdíte na výlety. Možná právě v tuto dobu jste někde byli. Přečti si věty, doplň slova. To, čemu nebudeš rozumět, vynechej. Ať se ti daří😊.
Matematika
 A budeme opakovat. Svým tempem se dej do příkladů na str.32, příklad 1,2,3,4. Prosím rodiče, nepomáhejte. Dnes to musí děti zvládnout sami😊.



Pátek 15.5.
Český jazyk
Dnes se seznámíme s písmenem ď,ť,ň. Slabikář str. 84. Moc prosím rodiče o pomoc, přečíst písmena a slova. Zkuste na této stránce přečíst všechna slova. Psát větu nemusíte, ještě jsme nepsali ď,ť,ň. Kdo chce, může.
Písanka str. 12-nácvik psaní F
Matematika
Budeme pokračovat v procvičování na str. 32 příklad 5,6,7,8,9. Zkuste zase sami. Není to těžké, jen se snaž.
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