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Milé děti, 
                           detektiv Všetečka se vrátil. Minulý týden odpočíval. Chodil po lese,
                           po horách, kolem řeky a všude pozoroval přírodu. V lese slyšel zpívat
                           ptáky a začal se zabývat tím, jací ptáci to asi mohou být. Poradíme mu?
                           Trošku nám napoví strany 46 – 47 v učebnici prvouky. Poznáte některé 
                           ptáky? Zkusíme si zapamatovat, jak vypadají a až spolu půjdeme 
                           na procházku, pokusíme se některé najít. 

  Tak a teď hurá na matematiku. Zvládli jste už násobilku 4? V tabulce vyhledáme násobky 4:
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A pomalu přejdeme k dělení. Příklady můžete zapsat do sešitu násobení:
  4 : 4 = 1                                               24 : 4 = 6

  8 : 4 = 2 


               28 : 4 = 7

12 : 4 = 3



   32 : 4 = 8

16 : 4 = 4



   36 : 4 = 9

20 : 4 = 5


               40 : 4 = 10

Všechno si ještě procvičíme v učebnici matematiky na straně 29. 
Hello Nina, Vítek, Iza, Bája, Paul, Danny, Lukas, Natal, Jarek, Tobík, John, Maty, Štěpán, Samantha, Martin!! How are you? 
Yes, it´s time for English. (Je čas na angličtinu) (
Dneska se podíváme s Dad, Mum, Polly, Jack a Daisy do jejich domu. Je v učebnici 

na str. 40 - 41. Líbí se vám? Má několik místností, jejich názvy jsou u malých obrázků vpravo. A právě obrázky vám napoví, co znamenají anglické názvy. 

Můžete se na ně podívat i sem:
https://elt.oup.com/student/happyhouse/level2/picturedictionary_02/picturedictionary_02_05?cc=cz&selLanguage=cs
A potom v pracovním sešitě na straně 36 vybarvíme obrázky a určíme, o jakou místnost se jedná. 

Teď nás ještě čekají párové souhlásky H – CH. Procvičíme si je na straně 78 v učebnici českého jazyka. Cvičení 3 napíšeme do sešitu. Potom vyluštíme křížovku v pracovním sešitě na straně 10. 
Povedlo se? Super! Můžeme přistoupit k řešení záhady. Tentokrát má název – vylušti a napiš: 
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Detektiv Všetečka a _ _ _ _ _ _   _   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _

Do zoo chodí každý rád a hlavně děti. Je to pěkné místo na procházky a můžeme tam vidět spoustu krásných zvířat. I detektiv Všetečka má rád zoologické zahrady. Tentokrát tam ale nešel na výlet. Musel vyšetřovat velmi zvláštní a legrační případ. Posledních pár dní tady každou noc mizely zásoby jídla ze skladu pro zvířata – jablka, mrkve, zelí, salát, usušená tráva a další zelené rostliny. Přes noc zůstával v zoo jenom hlídač, který se stal hlavním podezřelým. Když ale přišel nový hlídač a pak ještě další a oba tvrdili, že nic neukradli, pomyslel si ředitel zoo pan Zvěromil, že by pachatelem mohlo být jedno ze zvířat. Ale nikdo nechápal, jak by se nějaké zvíře mohlo dostat přes noc ven z klece. Inu zavolali tedy detektiva Všetečku.


Ten stejně jako vždy vyslechl svědky, tedy všechny tři hlídače. První z nich tvrdil, že v noci neslyšel vůbec nic. Druhý tvrdil, že ve skladu našel pár okousaných jablek. A třetí hlídač tvrdil, že pachatel musel jídlo ukrást velmi rychle, protože když slyšel šramot a běžel do skladu, byl už pryč. Detektiv velmi pozorně poslouchal a chtěl vědět, která zvířata jsou z krádeže podezřelá. Byli to:
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Díky svědkům mohl detektiv Všetečka ihned zbavit podezření některých zvířat. Pořád si ale nebyl zcela jistý. Šel se tedy podívat na místo činu. Pachatel zde nechal pár stop. Na podlaze byly blátivé obtisky předních a zadních končetin. Pořád se tady válely zbytky okousaného ovoce a také světlé zvířecí chlupy. Potom si ještě chtěl zkontrolovat záznamy z kamer. Ke své smůle zjistil, že v zoologické zahradě zatím kamery nebyly umístěny, protože vznikla teprve nedávno. Přesto už si byl téměř jistý, že pachatele zná. Spolu s ředitelem Zvěromilem šli proto do areálu, kde měl hlavní podezřelý výběh. Při prozkoumávání se zjistilo, že v ohradě byla opravdu za jedním velkým stromem ukrytá díra, kterou se mohl pachatel v noci vždy nepozorovaně vytratit. Pan Zvěromil zavolal okamžitě dělníky, aby poškozenou ohradu spravili. 


Důležité ovšem bylo to, že už nikdy ke krádeži krmiva pro ostatní zvířata nedošlo a detektiv Všetečka i tentokrát odvedl výbornou práci. 
A co ty, dokážeš odhalit pachatele? Stačí pozorně číst.
Kdo mi postupně pošle správné řešení všech případů, dostane odměnu, až se zase uvidíme ( 
Ve čtvrtek, pátek a pondělí máte velikonoční prázdniny, tak si je užijte!! (
Gorila Vendelín
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