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První dojem byl pro mnohé z nás zvláštní, ale nakonec jsme byli všichni spokojeni. Naučili jsme se, jak spolu vycházet a spolupracovat. Hráli jsme  hry a soutěžili. Den nám rychle uběhl a přišel večer a my byli při svitu svíček pasováni na ŠESŤÁKY a slavnostně přijati na II. stupeň. Poté jsme si všechno sbalili a šli si do tělocvičny připravit postýlky.
Druhý den jsme vstávali v 6:00 (vzbudilo nás školní zvonění) a v jídelně si dali snídani. Po snídani jsme někteří vyrazili na bazén a někteří na badminton. Po sportovním dopoledni jsme se rozloučili s třídními učitelkami a náš kurz zakončili obědem.
A na čem jsme se shodli?
Že to byl pro nás ohromný zážitek...uvědomili jsme si, že už jsme na druhém stupňi.  Pasovaní při svíčkách bylo přímo magické a při společných aktivitách jako byl  Kim-Ball, padák, stavění věže ze slámek,špaget a špejlí atd, jsme si užili spoustu legrace. Badminton a bazén byl taky parádní. A úplně nejlepší bylo  spaní ve škole a taky jídlo . Strávit dva dny ve škole bylo pro nás ultra super. Věříme že, tento zážitek byl prvním krůčkem, jak se  jako spolužáci můžeme spojit v super partu.
Za 6.AB  Barbora Ježová a Eliška Mazurová (Školní zpravodajství)

